

Organizace provozu školního stravování v jídelně ZŠ Vysoké nad Jizerou školní rok 2024/2025

Školní stravování se řídí Vyhláškou MŠMT ČR č.107/2005 Sb. o školním stravování ve znění pozdějších předpisů a dalšími hygienickými předpisy. Vaříme dle zásad nutričních doporučení Ministerstva zdravotnictví s ohledem na rozpětí finančního normativu. Součástí je pitný režim. Dodržujeme plnění tzv. Spotřebního koše, kde se sledují doporučené dávky vybraných potravin. Školní jídelna není povinna vařit diety. Pokud dítě trpí alergií na některou potravinu /musí být lékařsky doloženo/ je nutná velmi úzká spolupráce rodič - jídelna. Připomínky ke stravování a veškeré změny je nutné řešit neprodleně přímo s vedoucí školní jídelny. Naše kuchyň je moderně vybavena a celý kolektiv se s láskou stará o to, aby strávnickům chutnalo.

Každý žák musí odevzdat vyplněnou a zákonným zástupcem podepsanou **Přihlášku ke stravování.** Poté je automaticky přihlášen ke stravování **na všechny dny školní docházky.** Pokud se v některé dny nebude žák pravidelně stravovat v ŠJ, (např. nebude odebírat oběd každý pátek) musí tuto skutečnost nahlásit vedoucí ŠJ a aktualizovat na každý školní rok.

V naší jídelně používáme k odhlašování stravy systém [STRAVA.CZ](https://strava.cz) Je to rychlý a snadný způsob odhlašování obědů po internetu ve webové, iOS nebo Android aplikaci. Odhlašování tak provádíte odkudkoli a kdykoli, najdete zde i jídelníček, stav konta a informace z jídelny. Přístupové údaje do systému jsou zasílány na e-mailovou adresu uvedenou v Přihlášce ke stravování.

Způsoby odhlašování jednotlivé stravy :

- v systému [STRAVA.CZ](https://strava.cz) (do 12 hodin předešlého dne, pak se systém zavře)
- nebo telefonicky na čísle: **608 217 391** lze i **SMS**
- nebo na e-mail. adrese: jidelna@zs-vysokenj.cz
- nebo osobně v kanceláři ŠJ nebo v kuchyni

Pouze náhlá neplánovaná nepřítomnost žáka ve škole (nemoc, nevolnost) lze odhlásit v daný den do 8 hodin, výše uvedenými způsoby.

Školní akce (výlety, závody) odhlašuje po domluvě hromadně třídní učitel.

! OMLUVENÍ ŽÁKA Z VYUČOVÁNÍ NEZNAMENÁ ODHLÁŠENÍ ZE STRAVOVÁNÍ !

V první den náhlé nepřítomnosti je možné si zaplacený neodhlášený oběd odnést ve vlastním jídelnosiči za dotovanou cenu.

Neodhlášená a nevyzvednutá strava propadá bez náhrady.

Při nedodržení pravidel odhlašování nemusí být odhláška přijata.

Způsob a důležité náležitosti platby:

bezhotovostně, bankovním převodem na účet ZŠ. Stravné se platí **zálohově** – vždy měsíc předem. **Platba musí být přijata nejpozději do 20. dne v měsíci.** První platbu tak proveďte nejdéle do 20.srpna (záloha na září a poslední do 20. května záloha na červen) Doporučuji zavést trvalý platební příkaz. Vyúčtování přeplateků probíhá 2x ročně – v lednu a červenci opět bankovním převodem na Váš účet. Při neuhrazení stravného nebude strávnickovi vydána strava.

- **Číslo účtu příjemce: 2900808071/2010**
- **Variabilní symbol** – pro přesnou identifikaci platby, je přiřazen strávnickovi při přihlášení a platí po celou dobu školní docházky (1.- 9. tř.)

- **Zpráva příjemci** – zde musí být vyplněno jméno a příjmení strážníka pro kontrolu identifikace platby
- **Příslušná zálohová částka** – ceny obědů pro jednotlivé kategorie jsou určeny dle finančních normativů ve smyslu Vyhlášky o školním stravování a rozděleny do kategorií podle dosaženého věku v daném školním roce, který trvá od 1.9. do 31.8. I. kategorie 6-10 let 30,- Kč, záloha 650,- Kč, II. kategorie 11-14 let 32,- Kč, záloha 650,- Kč, III. kategorie 15 let a starší 34,- Kč záloha 700,- Kč.

Lucie Hornová, vedoucí školní jídelny

Telefon: **608 217 391**, email: jidelna@zs-vysokenj.cz

Vnitřní řád ŠJ je vyvěšen na vývěškách v objektu ŠJ a na stránkách ZŠ:

www.zs-vysokenj.cz/dokumenty

Aktuální jídelní lístek je vyvěšen u kanceláře ŠJ, u vstupu do jídelny, na

www.zs-vysokenj.cz/skolni-jidelna/ a na [STRAVA.CZ](https://www.strava.cz)

Ve Vysokém nad Jizerou dne 28. 8. 2024